

LA SEÑORA

DOÑA FREDESVINDA FLÓREZ FLÓREZ

Falleció en León, el día 22 de noviembre de 2018 a los 94 años de edad, habiendo recibido los Stos. Sacramentos y la B.A.

D. E. P.

Su esposo: Miguel Antón Soto; hijos: Ángel, Elena y Miguel Antón Flórez; hijos políticos: Flora, Julián y Mª Leo; hermanos: Luis (†), Dolores (†), Purificación y Antonino Flórez Flórez; nietos, biznietos, hermanos políticos, sobrinos y demás familia

Ruegan a Ud. asista a las Exequias y Misa de funeral que tendrán lugar el DÍA 24, a las CUATRO Y MEDIA DE LA TARDE en la Iglesia Parroquial de las HIJAS DE LA CARIDAD DE SAN VICENTE DE PAÚL, VILLAOBISPO DE LAS REGUERAS (LEÓN) y seguidamente dar sepultura al cuerpo en el cementerio de dicha localidad

Tanatorio de Navatejera - Los Jardines.



Tanatorios - Crematorio - Columbarios

LEÓN - BOÑAR - CARRIZO DE LA RIBERA - CISTIERNA - LA POLA DE GORDÓN - LA ROBLA - MANSILLA DE LAS MULAS - NAVATEJERA
ROBLES DE LA VALCUEVA - VALENCIA DE DON JUAN - VEGAS DEL CONDADO